
Z A P I S N I K 

sa 95. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

održane 26. juna 2015. godine 

 

Sjednica je počela u 17 sati i 30 minuta. 

Predsjedavao je Rifat Rastoder, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, 

Veljko Zarubica, Draginja Vuksanović, Vladislav Bojović, Danijela Marković, Snežana 

Jonica i Azra Jasavić. 

U ime predstavnika predlagača Predloga zakona o izvršenju kazni zatvora, sjednici 

je prisustvovala Slavica Rabrenović, generalna direktorka Direktorata za izvršenje 

krivičnih sankcija. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija. 

 

Za sjednicu je predložen sljedeći:  

 

DNEVNI RED: 

 

1. Amandmani (12) na Predlog zakona o izvršenju kazni zatvora, novčane kazne 

i mjere bezbjednosti, koje su podnijeli poslanici: 

 

 Srđan Perić i Goran Tuponja (2) – (23-1/15-11/5) 

 Azra Jasavić i Marta Šćepanović (1) – (23-1/15-11/8);  

 Predrag Sekulić, Marija Ćatović, Draginja Vuksanović, Damir Šehović, Goran 

Tuponja i Snežana Jonica (1) – (23-1/15-11/9); 

 Snežana Jonica (8) – (23-1/15-11/10). 

 

 

PRVA TAČKA – Amandmani (12) na Predlog zakona o izvršenju kazni 

zatvora, novčane kazne i mjere bezbjednosti 

 

Predsjednik Odbora, poslanik Rifat Rastoder, otvorio je raspravu povodom prve 

tačke dnevnog reda i dao riječ podnosiocu amandmana. 

Poslanica Azra Jasavić u obrazloženju Amandmana (1) koji je podnijela sa 

poslanicom Martom Šćepanović istakla je da je istim predviđeno da se, ukoliko se 

izvršava kazna zatvora po presudi za krivično djelo neplaćanje izdržavanja, a zatvorenik 

se upućuje na rad i ima naknadu po tom osnovu, od te naknade prvo odbijaju potraživanja 

po osnovu izvršavanja obaveza u skladu sa zakonom, te obaveze koje zatvorenik ima po 

osnovu izdržavanja. 



Predstavnica predlagača, Slavica Rabrenović, istakla je da bi se prihvatanjem 

ovog Amandmana došlo u koliziju sa  Zakonom o izvršenju i obezbjeđenju, te iz tog razlog 

isti nije prihvatljiv.  

Poslanica Azra Jasavić odustala je od Amandmana.  

Poslanica Draginja Vuksanović, obrazložila je Amandman (1) koji je podnijela sa 

poslanicima: Predragom Sekulićem, Damirom Šehovićem, Marijom Ćatović, Goranom 

Tuponjom i Snežanom Jonicom. S tim u vezi navela je da se Amandmanom propisuje da 

se zatvoreniku koji ima preko 50 godina života i koji je obolio od teže akutne bolesti ili se 

njegova hronična bolest pogoršala, zbog čega slijedi smrtni ishod, može se odobriti na 

neodređeni vremenski period prekid izvršenja kazne zatvora, uz prethodno pribavljen 

nalaz i mišljenje nadležnog ljekarskog konzilijuma.  

Predstavnica predlagača, Slavica Rabrenović, prihvatila je Amandman (1) 

poslanika: Draginje Vuksanović, Predraga Sekulića, Damira Šehovića, Marije Ćatović, 

Gorana Tuponje i Snežane Jonice. 

Poslanica Snežana Jonica odustala je od amandmana 1, 2, 3, 5, 6, 7 i 8, dok 

amandman 4 koji se odnosi na zapošljavanje medicinskog osoblja koje radi u zatvoru nije 

prihvaćen od strane predstavnika predlagača.  

Tim povodom, predstavnica predlagača, istakla je da je zdravstvena zaštita 

zatvorenika regulisana preporukama Savjeta Evrope o zatvorskim pravilima, te da je 

postupak licenciranja ambulanta u zavodu, koji vrši Ministarstvo zdravlja, u toku. Nakon 

završetka, ambulante će postati sastavni dio zdravstvene zaštite Crne Gore, a nad njima 

će vršiti nadzor Ministarstvo zdravlja.  

Amandman 4 poslanice Snežane Jonice (4 glasa „za“ i 4 glasa „uzdržan“) nije 

dobio potrebnu većinu na Odboru  

 

Sa ove sjednice, a u vezi prve tačke, Skupštini je upućen sljedeći: 

 
I Z V J E Š T A J 

O RAZMATRANJU AMANDMANA (12) NA PREDLOG ZAKONA O IZVRŠENJU 
KAZNI ZATVORA, NOVČANE KAZNE I MJERA BEZBJEDNOSTI 

koje su podnijeli poslanici: 
 

- Srđan Perić i Goran Tuponja (2) – (23-1/15-11/5); 

- Azra Jasavić i Marta Šćepanović (1) – (23-1/15-11/8); 

- Predrag Sekulić, Marija Ćatović, Draginja Vuksanović, Damir Šehović, 
Goran Tuponja i Snežana Jonica (1) – (23-1/15-11/9); 

- Snežana Jonica (8) – (23-1/15-11/10). 
 

Odbor je u prisustvu većine članova, predstavnika predlagača i podnosilaca 
amandmana razmotrio amandmane (10) na Predlog zakona o izvršenju kazni zatvora, 
novčane kazne i mjera bezbjednosti.  

 



1) Odbor se nije izjasnio o amandmanima (2) poslanika Srđana Perića i Gorana 
Tuponje iz razloga odsustva podnosilaca amandmana.  

 
2) Poslanice Azra Jasavić i Marta Šćepanović odustale su od Amandmana (1).  
 
3) Predstavnica predlagača prihvatila je Amandman (1) poslanika: Predraga 

Sekulića, Marije Ćatović, Draginje Vuksanović, Damira Šehovića, Gorana Tuponje i 
Snežane Jonice, pa isti postaje sastavni dio teksta Predloga zakona.  

 
4) Amandman 4 poslanice Snežane Jonice nije dobio potrebnu većinu.  
 
Sa ovim Amandmanom nije se saglasila ni predstavnica predlagača.  
Poslanica Snežana Jonica odustala je od amandmana 1, 2, 3, 5, 6, 7 i 8.  
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, određen je poslanik Rifat Rastoder, 

predsjednik Odbora. 

 

Sjednica Odbora je završena u 17 sati i 50 minuta.  

 

 

    Zapisnik sačinila: 

 

   Sekretarka Odbora                                      Predsjednik  Odbora 

  Slavica Mirković                                  Rifat Rastoder 

 

 

 

 

 


